
11 "á", ÂÉÏÌÏÇÉ, ÁÌÇÅÂÒÁ, 28 ÑÎ×ÁÒÑ, ÓÁÍÏÓÔÏÑÔÅÌØÎÁÑ ÒÁÂÏÔÁ.

1) îÁÊÄÉÔÅ ÐÌÏÝÁÄØ ÆÉÇÕÒÙ, ÏÇÒÁÎÉÞÅÎÎÏÊ ÇÉÐÅÒÂÏÌÏÊ y = 4
x É ÐÒÑÍÏÊ x+ y = 5.

2) îÁÊÄÉÔÅ ÐÌÏÝÁÄØ ÔÏÊ ÞÁÓÔÉ ×ÎÕÔÒÅÎÎÏÓÔÉ ÐÁÒÁÂÏÌÙ y = −x2−2x+3, ËÏÔÏÒÁÑ ÐÒÉÎÁÄÌÅÖÉÔ ×ÔÏÒÏÊ ËÏÏÒÄÉÎÁÔÎÏÊ
ÞÅÔ×ÅÒÔÉ.

3) ÷ÙÞÉÓÌÉÔÅ
�=2∫
0

sin2 x cosx dx.

4) îÁÊÄÉÔÅ ÐÌÏÝÁÄØ ÆÉÇÕÒÙ, ÏÇÒÁÎÉÞÅÎÎÏÊ ÌÉÎÉÑÍÉ y = 2x, y = 2
√

2− x É y = (x−2)
4 (x > 0).

5) îÁÊÄÉÔÅ ÐÌÏÝÁÄØ ÆÉÇÕÒÙ, ÏÇÒÁÎÉÞÅÎÎÏÊ ÏÓØÀ ÁÂÓÃÉÓÓ, ÇÒÁÆÉËÏÍ y = √x É ËÁÓÁÔÅÌØÎÏÊ Ë ÜÔÏÍÕ ÇÒÁÆÉËÕ,
ÐÒÏ×ÅÄ£ÎÎÏÊ × ÔÏÞËÅ Ó ÁÂÓÃÉÓÓÏÊ x0 = 2.

11 "á", ÂÉÏÌÏÇÉ, ÁÌÇÅÂÒÁ, 28 ÑÎ×ÁÒÑ, ÄÏÍÁÛÎÅÅ ÚÁÄÁÎÉÅ.

1) ÷ÙÞÉÓÌÉÔÅ
3∫
2
x−2
x−1 dx.

2) îÁÊÄÉÔÅ ÐÌÏÝÁÄØ ÆÉÇÕÒÙ, ÏÇÒÁÎÉÞÅÎÎÏÊ ÌÉÎÉÑÍÉ y =
√

3x+ 1, y = 2(2− x) É y = (2−x)
2 .

3) ÷ÙÞÉÓÌÉÔÅ
�=4∫
�=6

cos2 x sinx dx.

4) îÁÊÄÉÔÅ ÐÌÏÝÁÄØ ÆÉÇÕÒÙ, ÏÇÒÁÎÉÞÅÎÎÏÊ ÇÒÁÆÉËÏÍ ÆÕÎËÃÉÉ y = x3 − 2x + 3 É ËÁÓÁÔÅÌØÎÏÊ Ë ÎÅÍÕ × ÔÏÞËÅ Ó
ÁÂÓÃÉÓÓÏÊ 1.

5) ðÒÉ×ÅÄ£ÎÎÙÊ Ë×ÁÄÒÁÔÎÙÊ ÔÒ£ÈÞÌÅÎ ÉÍÅÅÔ ËÏÒÎÉ a É 3a (a > 0). äÏËÁÖÉÔÅ, ÞÔÏ Ä×Å ÆÉÇÕÒÙ, ÏÇÒÁÎÉÞÅÎÎÙÅ ÅÇÏ
ÇÒÁÆÉËÏÍ É ÏÓÑÍÉ ËÏÏÒÄÉÎÁÔ, ÒÁ×ÎÏ×ÅÌÉËÉ.


